
Gallup Omnibus Data 1989, omnibus nr. 07
DDA-1535

Indholdsfortegnelse

Variabelliste

V1 8907 DDA STUDIENUMMER
V2 8907 ÅRSTAL
V3 8907 OMNIBUS NUMMER
V4 8907 DDA SEKVENSNUMMER
V5 8907 GALLUP SKEMANUMMER
V6 8907 GALLUP KORTNUMMER
V7 8907 VÆGTNING
V8 8907 KØN
V9 8907 ALDER
V10 8907 BOLIGENS ART
V11 8907 EJE/LEJE BOLIG
V12 8907 STILLING I HUSSTAND
V13 8907 HUSMODERENS ERHVERV
V14 8907 ANTAL PERSONER
V15 8907 PERSONER > 15 ÅR
V16 8907 PERSONER < 14 ÅR
V17 8907 BØRN: INGEN
V18 8907 BØRN: 0-1 ÅR
V19 8907 BØRN: 2 ÅR
V20 8907 BØRN: 3-5 ÅR
V21 8907 BØRN: 6 ÅR
V22 8907 BØRN: 7-12 ÅR
V23 8907 BØRN: UNGE 13-19 ÅR
V24 8907 BØRN: UNGE 20-30 ÅR
V25 8907 EGEN SKOLEUDDANN.
V26 8907 UDDAN: GRUNDLÆG
V27 8907 UDDAN: AFSLUT ERHV
V28 8907 UDDAN: HØJERE KORT
V29 8907 UDDAN: HØJERE MELL.
V30 8907 UDDAN: HØJERE LANG
V31 8907 UDDAN: INGEN
V32 8907 UDDAN: IKKE SVARE
V33 8907 SVARPERSONS ERHVERV
V34 8907 OFF/PRIV ANSAT
V35 8907 SVARPERS INDKOMST
V36 8907 HUSSTANDS INDKOMST
V37 8907 CIVILSTAND
V38 8907 VALGET MAJ 1988
V39 8907 VALG I MORGEN
V40 8907 REGIONER
V41 8907 URBANISERING
V42 8907 TILTALEFORM DE/DU
V43 8907 TILTALE V. FORNAVN
V44 8907 MELLEMØSTKONFLIKTEN
V45 8907 SOMMERFERIEPLANER
V46 8907 FERIE I UDLANDET
V47 8907 TIL: TYSKLAND
V48 8907 TIL: ITALIEN
V49 8907 TIL: SVERIGE
V50 8907 TIL: NORGE
V51 8907 TIL: FRANKRIG
V52 8907 TIL: SPANIEN



V53 8907 TIL: SCHWEIZ
V54 8907 TIL: ØSTRIG
V55 8907 TIL: ENGLAND
V56 8907 TIL: SKOTLAND
V57 8907 TIL: USA
V58 8907 TIL: JUGOSLAVIEN
V59 8907 TIL: GRÆKENLAND
V60 8907 TIL: AFRIKA
V61 8907 TIL: FINLAND
V62 8907 TIL: ISRAEL
V63 8907 TIL: ANDRE LANDE
V64 8907 TIL: VED IKKE
V65 8907 FOR/IMOD EF
V66 8907 UDMELDELSE AF EF
V67 8907 ORGANDONOR
V68 8907 DØDSKRITERIE
V69 8907 HJERNEDØD/HJERTEDØD
V70 8907 HJERNEDØD I EUROPA
V71 8907 ORGANER FRA UDLAND
V72 8907 TV'S UNDERTEKSTER
V73 8907 GENERENDE
V74 8907 SAMFUNDET SVIGTER
V75 8907 BRUGER BRILLER
V76 8907 SER TV MED BRILLER
V77 8907 PAVEBESØG I DK
V78 8907 TROSFORSKELLE
V79 8907 FORENE RELIGIONERNE
V80 8907 MEST POSITIVE TRO
V81 8907 PAVEN TALE I KIRKE
V82 8907 FREMSKRIDTSVENLIG

Variabler

V1 8907 DDA STUDIENUMMER
Double (0 decimaler)

Gyldige 915
Manglende 0
Minimum 1535
Maximum 1535
Gennemsnit 1535
Median 1535
Standardafvigelse 0

V2 8907 ÅRSTAL
Double (0 decimaler)

Gyldige 915
Manglende 0
Minimum 1989
Maximum 1989
Gennemsnit 1989
Median 1989
Standardafvigelse 0

V3 8907 OMNIBUS NUMMER
Denne variabel har værdien 07, og refererer til omnibussens 00000090 nummer indenfor
årgangen (1989). 00000100

Busnummer.

Double (0 decimaler)

Gyldige 915
Manglende 0
Minimum 7
Maximum 7



Gennemsnit 7
Median 7
Standardafvigelse 0

V4 8907 DDA SEKVENSNUMMER

Sekvensnummer. Respondent-sekvensnummeret er konstrueret af DDA og identificerer
entydigt hver respondent med
et 4-cifret, fortløbende nummer.

Double (0 decimaler)

Gyldige 915
Manglende 0
Minimum 1
Maximum 915
Gennemsnit 458
Median 458
Standardafvigelse 264

V5 8907 GALLUP SKEMANUMMER

Respondent-identifikationsnummer. Gallups originale respondent-identifikation.
Nummeret er fortløbende med 4 cifre.

Double (0 decimaler)

Gyldige 915
Manglende 0
Minimum 8
Maximum 7347
Gennemsnit 708
Median 736
Standardafvigelse 457

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 9999.

V6 8907 GALLUP KORTNUMMER

Kortnummer Gallups kortnummer. Refererer til det deck, hvorpå variablen

Double (0 decimaler)

Gyldige 915
Manglende 0
Minimum 2
Maximum 2
Gennemsnit 2
Median 2
Standardafvigelse 0

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 99.

V7 8907 VÆGTNING

220-227. Vægtning

Double (6 decimaler)

Gyldige 915
Manglende 0
Minimum 0
Maximum 10
Gennemsnit 2
Median 1
Standardafvigelse 1

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 9999999.000000.



V8 8907 KØN

273. Køn

% MD% Antal Kode Kategori
47 47 428 1 Mand
53 53 487 2 Kvinde

100 100 915

Svarprocent: 100

V9 8907 ALDER

238-239. Alder

% MD% Antal Kode Kategori
3 3 31 1 15 - 17 år
2 2 21 2 18 - 19 år
9 9 85 3 20 - 24 år
8 8 77 4 25 - 29 år
9 9 81 5 30 - 34 år

13 13 120 6 35 - 39 år
10 10 91 7 40 - 44 år
8 8 72 8 45 - 49 år
8 8 70 9 50 - 54 år
6 6 56 10 55 - 59 år
2 2 21 11 60 - 61 år
4 4 35 12 62 - 64 år
1 1 8 13 65 år
1 1 12 14 66 år
3 3 30 15 67 - 69 år
5 5 44 16 70 - 74 år
7 7 61 17 75 år eller

derover
100 100 915

Svarprocent: 100

V10 8907 BOLIGENS ART

240. Boligens art ...

% MD% Antal Kode Kategori
68 68 626 1 En-families

hus
4 4 34 2 To-families

hus
7 7 64 3 Gård

21 21 188 4 Etageejendom
0 0 3 5 Værelse
0 0 0 9 Uoplyst

100 100 915
Svarprocent: 100

V11 8907 EJE/LEJE BOLIG

241. Ejes boligen eller lejes boligen ...

% MD% Antal Kode Kategori
73 73 671 1 Ejerbolig
5 5 44 2 Andelsbolig

22 22 200 3 Lejerbolig
100 100 915



Svarprocent: 100

V12 8907 STILLING I HUSSTAND

242. Svarpersonens stilling i husstanden ...

% MD% Antal Kode Kategori
42 42 388 1 Husfader
50 50 456 2 Husmoder
8 8 71 3 Anden

voksen
100 100 915

Svarprocent: 100

V13 8907 HUSMODERENS ERHVERV

243. Husmoderens erhverv ...

% MD% Antal Kode Kategori
12 12 107 1 Ingen kvin.

husmoder
26 26 236 2 Uden

selverhverv
41 41 374 3 Selverhv.

heltid
20 20 179 4 Selverhv.

deltid
2 2 19 5 Medhjælp.

ægtefælle
0 0 0 9 Uoplyst

100 100 915
Svarprocent: 100

V14 8907 ANTAL PERSONER

244. Antal personer i husstanden ...

% MD% Antal Kode Kategori
22 22 201 1 1 person
35 35 322 2 2 personer
15 15 136 3 3 personer
21 21 193 4 4 personer
6 6 55 5 5 personer
1 1 8 6 6 personer

eller flere
100 100 915

Svarprocent: 100

V15 8907 PERSONER > 15 ÅR

245. Antal personer i husstanden (15 år eller derover) ...

% MD% Antal Kode Kategori
25 25 226 1 1 person
56 56 512 2 2 personer
14 14 124 3 3 personer
5 5 50 4 4 personer
0 0 3 5 5 personer
0 0 0 6 6 personer

eller flere
100 100 915

Svarprocent: 100

V16 8907 PERSONER < 14 ÅR



246. Antal personer i husstanden (14 år eller derunder)...

% MD% Antal Kode Kategori
16 48 148 1 1 person
14 40 124 2 2 personer
4 12 37 3 3 personer
0 0 1 4 4 personer
0 0 0 5 5 personer
0 0 0 6 6 personer

eller flere
66 605 9 Uoplyst

100 100 915
Svarprocent: 34

V17 8907 BØRN: INGEN

247. Hjemmeboende børn i husstanden - børnenes alder ... Ingen børn

% MD% Antal Kode Kategori
46 46 419 0 Ikke nævnt
54 54 496 1 Nævnt

100 100 915

Svarprocent: 100

V18 8907 BØRN: 0-1 ÅR

248. Hjemmeboende børn i husstanden - børnenes alder ... Børn, 0 - 1 år

% MD% Antal Kode Kategori
93 93 853 0 Ikke nævnt
7 7 62 1 Nævnt

100 100 915

Svarprocent: 100

V19 8907 BØRN: 2 ÅR

249. Hjemmeboende børn i husstanden - børnenes alder ... Børn, 2 år

% MD% Antal Kode Kategori
94 94 863 0 Ikke nævnt
6 6 52 1 Nævnt

100 100 915

Svarprocent: 100

V20 8907 BØRN: 3-5 ÅR

250. Hjemmeboende børn i husstanden - børnenes alder ... Børn, 3 - 5 år

% MD% Antal Kode Kategori
91 91 829 0 Ikke nævnt
9 9 86 1 Nævnt

100 100 915

Svarprocent: 100



V21 8907 BØRN: 6 ÅR

251. Hjemmeboende børn i husstanden - børnenes alder ... Børn, 6 år

% MD% Antal Kode Kategori
96 96 881 0 Ikke nævnt
4 4 34 1 Nævnt

100 100 915

Svarprocent: 100

V22 8907 BØRN: 7-12 ÅR

252. Hjemmeboende børn i husstanden - børnenes alder ... Børn, 7 - 12 år

% MD% Antal Kode Kategori
82 82 747 0 Ikke nævnt
18 18 168 1 Nævnt

100 100 915

Svarprocent: 100

V23 8907 BØRN: UNGE 13-19 ÅR

253. Hjemmeboende børn i husstanden - børnenes alder ... Unge, 13 - 19 år

% MD% Antal Kode Kategori
77 77 708 0 Ikke nævnt
23 23 207 1 Nævnt

100 100 915

Svarprocent: 100

V24 8907 BØRN: UNGE 20-30 ÅR

254. Hjemmeboende børn i husstanden - børnenes alder ... Unge, 20 - 30 år

% MD% Antal Kode Kategori
93 93 855 0 Ikke nævnt
7 7 60 1 Nævnt

100 100 915

Svarprocent: 100

V25 8907 EGEN SKOLEUDDANN.

255. Egen skoleuddannelse ...

% MD% Antal Kode Kategori
31 31 285 1 Folkeskole, 7 år
20 20 179 2 Folkeskole, 8 - 9 år
31 31 284 3 Mellem/real/10.klas.
18 18 167 4 Stud./HF

100 100 915

Svarprocent: 100

V26 8907 UDDAN: GRUNDLÆG

256. Egen erhvervs-/efter-uddannelse ... Grundlæg.erhv.udd.



% MD% Antal Kode Kategori
87 87 799 0 Ikke nævnt
13 13 116 1 Nævnt

100 100 915

Svarprocent: 100

V27 8907 UDDAN: AFSLUT ERHV

257. Egen erhvervs-/efter-uddannelse ... Afslut.erhv.udd.

% MD% Antal Kode Kategori
67 67 616 0 Ikke nævnt
33 33 299 1 Nævnt

100 100 915

Svarprocent: 100

V28 8907 UDDAN: HØJERE KORT

258. Egen erhvervs-/efter-uddannelse ... Højere, kort varigh.

% MD% Antal Kode Kategori
94 94 857 0 Ikke nævnt
6 6 58 1 Nævnt

100 100 915

Svarprocent: 100

V29 8907 UDDAN: HØJERE MELL.

259. Egen erhvervs-/efter-uddannelse ... Højere, mellm varigh.

% MD% Antal Kode Kategori
92 92 846 0 Ikke nævnt
8 8 69 1 Nævnt

100 100 915

Svarprocent: 100

V30 8907 UDDAN: HØJERE LANG

260. Egen erhvervs-/efter-uddannelse ... Højere, lang varigh.

% MD% Antal Kode Kategori
95 95 872 0 Ikke nævnt
5 5 43 1 Nævnt

100 100 915

Svarprocent: 100

V31 8907 UDDAN: INGEN

261. Egen erhvervs-/efter-uddannelse ... Ingen

% MD% Antal Kode Kategori
62 62 566 0 Ikke nævnt



38 38 349 1 Nævnt
100 100 915

Svarprocent: 100

V32 8907 UDDAN: IKKE SVARE

261. Egen erhvervs-/efter-uddannelse ... Vil ikke svare

% MD% Antal Kode Kategori
100 100 914 0 Ikke nævnt

0 0 1 1 Nævnt
100 100 915

Svarprocent: 100

V33 8907 SVARPERSONS ERHVERV

262-263. Svarpersonens erhverv ...

% MD% Antal Kode Kategori
9 9 84 1 Arb. ufagl. (ej

spc.)
5 5 44 2 Arb. ufagl.

(spec.arb)
9 9 81 3 Arbejder faglært

25 25 227 4 Funk./tjen.mand,
lav

11 11 104 5 Funk./tjen.mand,
høj

2 2 16 6 Selvst. landbrug
1 1 6 7 Selvst.

detail/håndv
4 4 38 8 Selvst. iøvrigt

10 10 94 9 Lærling/elev/stud.
21 21 189 10 Pensionist o.lign.
2 2 18 11 Gift uden

selverhverv
2 2 14 12 Medhjælp.

ægtefælle
100 100 915

Svarprocent: 100

V34 8907 OFF/PRIV ANSAT

264. Er De for tiden beskæftiget i offentlig eller privat virksomhed ...

% MD% Antal Kode Kategori
15 15 139 1 P:

Industri/håndværk
6 6 54 2 P:

Handel/transport
14 14 124 3 P: Service
4 4 36 4 P:

Landbrug/fiskeri
1 1 10 5 O: Forsvar/politi
5 5 49 6 O: Administration
7 7 68 7 O:

Sundhedsvæsen
8 8 76 8 O: Undervisning
3 3 32 9 O: DSB/post

e.lign.



36 36 327 10 O: Ikke
beskæftiget p.t.

100 100 915
Svarprocent: 100

V35 8907 SVARPERS INDKOMST

265. Svarpersonens nuværende indkomst ...

% MD% Antal Kode Kategori
5 5 42 1 Kr. 0 -

19.999
15 15 139 2 Kr. 20.000 -

61.999
14 14 124 3 Kr. 70.000 -

119.999
11 11 97 4 Kr. 120.000

- 149.999
20 20 187 5 Kr. 150.000

- 199.999
11 11 101 6 Kr. 200.000

- 249.999
4 4 38 7 Kr. 250.000

- 299.999
3 3 31 8 Kr. 300.000

- 399.999
1 1 13 9 Kr. 400.000

eller mere
16 16 143 10 Ved ej/vil ej

svare
100 100 915

Svarprocent: 100

V36 8907 HUSSTANDS INDKOMST

266-267. Husstandens samlede nuværende indkomst ...

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 1 1 Kr. 0 -

19.999
5 5 47 2 Kr. 20.000 -

69.999
9 9 82 3 Kr. 70.000 -

119.999
5 5 44 4 Kr. 120.000

- 149.999
9 9 86 5 Kr. 150.000

- 199.999
8 8 72 6 Kr. 200.000

- 249.999
8 8 76 7 Kr. 250.000

- 299.999
16 16 146 8 Kr. 300.000

- 399.999
8 8 77 9 Kr. 400.000

- 449.999
4 4 35 10 Kr. 450.000

- 559.999
4 4 35 11 Kr. 560.000

eller mere
23 23 214 12 Ved ej/vil ej

svare
100 100 915

Svarprocent: 100

V37 8907 CIVILSTAND



268. Civilstand

% MD% Antal Kode Kategori
19 19 177 1 Ugift
52 53 480 2 Gift
12 12 111 3 Samlevende
6 6 58 4 Skilt/separeret

10 10 87 5 Enke/enkemand
0 2 8

100 100 915
Svarprocent: 100

V38 8907 VALGET MAJ 1988

231-233. Hvilket parti stemte De på ved Folketingsvalget 10. maj 1988?

% MD% Antal Kode Kategori
22 22 197 1 Socialdemokratiet
5 5 48 2 Radikale

15 15 139 3 Konservative
12 12 113 4 Socialistisk F. P.
1 1 8 5 De Grønne
1 1 6 6 Kommunister
3 3 25 7 Centrum-

Demokrat.
0 0 3 8 Fælles Kurs
1 1 7 9 Kristelig Folkep.

10 10 91 10 Venstre
0 0 3 11 Venstresocials.
5 5 49 12 Fremskridtspar.
4 4 37 13 Ikke stemmeret
2 2 19 14 Husker ikke parti

10 10 93 15 Ikke svare parti
8 8 70 16 Stemte ikke
0 0 4 17 Stemme blankt
0 0 2 18 Andre svar
0 1 99 Uoplyst

100 100 915
Svarprocent: 100

V39 8907 VALG I MORGEN

234-236. Hvilket parti ville De stemme på, hvis der var folketingsvalg i morgen?

% MD% Antal Kode Kategori
21 21 194 1 Socialdemokratiet
3 3 28 2 Radikale

11 11 100 3 Konservative
0 0 0 4 Retsforbundet

11 11 103 5 Socialistisk F. P.
1 1 8 6 De Grønne
0 0 4 7 Kommunister
2 2 18 8 Centrum-

Demokrat.
0 0 3 9 Fælles Kurs
1 1 7 10 Kristelig Folkep.
9 9 84 11 Venstre
0 0 1 12 Venstresocials.
8 8 70 13 Fremskridtspar.
0 0 1 14 Andre partier
3 3 25 15 Ikke stemmeret

17 17 157 16 Ved ikke parti



8 8 76 17 Ikke svare parti
3 3 26 18 Vil ikke stemme
0 0 2 19 Stemme blankt
0 0 3 20 Andre svar
0 2 88
0 3 99 Uoplyst

100 100 915
Svarprocent: 99

V40 8907 REGIONER

313. Regioner

% MD% Antal Kode Kategori
23 23 215 1 Hovedstadsområdet
17 17 153 2 Øvrige Sjælland
1 1 10 3 Lolland/Falster
1 1 11 4 Bornholm
9 9 80 5 Fyn

20 20 184 6 Øst-Jylland
10 10 91 7 Nord-Jylland
13 13 123 8 Vest-Jylland
5 5 48 9 Syd-Jylland

100 100 915
Svarprocent: 100

V41 8907 URBANISERING

314. Urbanisering

% MD% Antal Kode Kategori
9 9 82 1 Provinsbyer

over 50.000
indb.

40 40 367 2 Provinsbyer
2.000-50.000
indb.

27 27 251 3 Landdistrikter
6 6 54 4 København

indre by
5 5 43 5 Københavns

nordlige
forstæder

8 8 74 6 Københavns
syd/vestl.
forstder

5 5 44 7 København
ydre by

100 100 915
Svarprocent: 100

V42 8907 TILTALEFORM DE/DU
Specielle spørgsmål til o

709. Der har været talt og skrevet om at afskaffe tiltaleformen De således, at alle
skulle sige du til hinanden. Er De for
eller imod dette?

% MD% Antal Kode Kategori
57 57 522 1 For
32 32 290 2 Imod
11 11 103 3 Ved ikke

100 100 915

Svarprocent: 100



V43 8907 TILTALE V. FORNAVN
Specielle spørgsmål til o

710. (HVIS FOR) - Mener De også, at man skal tiltale hinanden med fornavn?

% MD% Antal Kode Kategori
38 66 345 1 Ja
13 23 120 2 Nej
6 11 57 3 Ved ikke

43 393 9 Uoplyst
100 100 915

Svarprocent: 57

V44 8907 MELLEMØSTKONFLIKTEN
Specielle spørgsmål til o

711. Hvem synes De har mest ret i striden mellem israelerne og araberne?

% MD% Antal Kode Kategori
16 16 142 1 Israelerne
16 16 146 2 Araberne
69 69 627 3 Ved ikke

100 100 915

Svarprocent: 100

V45 8907 SOMMERFERIEPLANER
Specielle spørgsmål til o

712. Har De besluttet Dem for hvorledes De vil tilbringe sommerferien i år?

% MD% Antal Kode Kategori
72 72 663 1 Ja
28 28 252 2 Nej

100 100 915

Svarprocent: 100

V46 8907 FERIE I UDLANDET
Specielle spørgsmål til o

713. (HVIS JA) - Vil De rejse til udlandet?

% MD% Antal Kode Kategori
24 34 224 1 Ja
48 66 439 2 Nej
28 252 9 Uoplyst

100 100 915

Svarprocent: 72

V47 8907 TIL: TYSKLAND
Specielle spørgsmål til o

714-715. Hvilket eventuelt hvilke lande vil De rejse til (bortset fra rene gennemrejser)?
Tyskland

% MD% Antal Kode Kategori
96 96 882 0 Ikke nævnt
4 4 33 1 Nævnt

100 100 915



Svarprocent: 100

V48 8907 TIL: ITALIEN
Specielle spørgsmål til o

714-715. Hvilket eventuelt hvilke lande vil De rejse til (bortset fra rene gennemrejser)?
Italien

% MD% Antal Kode Kategori
97 97 888 0 Ikke nævnt
3 3 27 1 Nævnt

100 100 915

Svarprocent: 100

V49 8907 TIL: SVERIGE
Specielle spørgsmål til o

714-715. Hvilket eventuelt hvilke lande vil De rejse til (bortset fra rene gennemrejser)?
Sverige

% MD% Antal Kode Kategori
97 97 888 0 Ikke nævnt
3 3 27 1 Nævnt

100 100 915

Svarprocent: 100

V50 8907 TIL: NORGE
Specielle spørgsmål til o

714-715. Hvilket eventuelt hvilke lande vil De rejse til (bortset fra rene gennemrejser)?
Norge

% MD% Antal Kode Kategori
97 97 891 0 Ikke nævnt
3 3 24 1 Nævnt

100 100 915

Svarprocent: 100

V51 8907 TIL: FRANKRIG
Specielle spørgsmål til o

714-715. Hvilket eventuelt hvilke lande vil De rejse til (bortset fra rene gennemrejser)?
Frankrig

% MD% Antal Kode Kategori
97 97 884 0 Ikke nævnt
3 3 31 1 Nævnt

100 100 915

Svarprocent: 100

V52 8907 TIL: SPANIEN
Specielle spørgsmål til o

714-715. Hvilket eventuelt hvilke lande vil De rejse til (bortset fra rene gennemrejser)?
Spanien (Mallorca m.m.)

% MD% Antal Kode Kategori
95 95 867 0 Ikke nævnt
5 5 48 1 Nævnt

100 100 915



Svarprocent: 100

V53 8907 TIL: SCHWEIZ
Specielle spørgsmål til o

714-715. Hvilket eventuelt hvilke lande vil De rejse til (bortset fra rene gennemrejser)?
Schweiz

% MD% Antal Kode Kategori
99 99 910 0 Ikke nævnt
1 1 5 1 Nævnt

100 100 915

Svarprocent: 100

V54 8907 TIL: ØSTRIG
Specielle spørgsmål til o

714-715. Hvilket eventuelt hvilke lande vil De rejse til (bortset fra rene gennemrejser)?
Østrig

% MD% Antal Kode Kategori
97 97 887 0 Ikke nævnt
3 3 28 1 Nævnt

100 100 915

Svarprocent: 100

V55 8907 TIL: ENGLAND
Specielle spørgsmål til o

714-715. Hvilket eventuelt hvilke lande vil De rejse til (bortset fra rene gennemrejser)?
England

% MD% Antal Kode Kategori
99 99 909 0 Ikke nævnt
1 1 6 1 Nævnt

100 100 915

Svarprocent: 100

V56 8907 TIL: SKOTLAND
Specielle spørgsmål til o

714-715. Hvilket eventuelt hvilke lande vil De rejse til (bortset fra rene gennemrejser)?
Skotland

% MD% Antal Kode Kategori
99 99 908 0 Ikke nævnt
1 1 7 1 Nævnt

100 100 915

Svarprocent: 100

V57 8907 TIL: USA
Specielle spørgsmål til o

714-715. Hvilket eventuelt hvilke lande vil De rejse til (bortset fra rene gennemrejser)?
USA

% MD% Antal Kode Kategori
99 99 903 0 Ikke nævnt
1 1 12 1 Nævnt

100 100 915



Svarprocent: 100

V58 8907 TIL: JUGOSLAVIEN
Specielle spørgsmål til o

714-715. Hvilket eventuelt hvilke lande vil De rejse til (bortset fra rene gennemrejser)?
Jugoslavien

% MD% Antal Kode Kategori
98 98 897 0 Ikke nævnt
2 2 18 1 Nævnt

100 100 915

Svarprocent: 100

V59 8907 TIL: GRÆKENLAND
Specielle spørgsmål til o

714-715. Hvilket eventuelt hvilke lande vil De rejse til (bortset fra rene gennemrejser)?
Grækenland

% MD% Antal Kode Kategori
96 96 876 0 Ikke nævnt
4 4 39 1 Nævnt

100 100 915

Svarprocent: 100

V60 8907 TIL: AFRIKA
Specielle spørgsmål til o

714-715. Hvilket eventuelt hvilke lande vil De rejse til (bortset fra rene gennemrejser)?
Afrika

% MD% Antal Kode Kategori
99 99 909 0 Ikke nævnt
1 1 6 1 Nævnt

100 100 915

Svarprocent: 100

V61 8907 TIL: FINLAND
Specielle spørgsmål til o

714-715. Hvilket eventuelt hvilke lande vil De rejse til (bortset fra rene gennemrejser)?
Finland

% MD% Antal Kode Kategori
100 100 913 0 Ikke nævnt

0 0 2 1 Nævnt
100 100 915

Svarprocent: 100

V62 8907 TIL: ISRAEL
Specielle spørgsmål til o

714-715. Hvilket eventuelt hvilke lande vil De rejse til (bortset fra rene gennemrejser)?
Israel

% MD% Antal Kode Kategori
100 100 913 0 Ikke nævnt



0 0 2 1 Nævnt
100 100 915

Svarprocent: 100

V63 8907 TIL: ANDRE LANDE
Specielle spørgsmål til o

714-715. Hvilket eventuelt hvilke lande vil De rejse til (bortset fra rene gennemrejser)?
Andre lande

% MD% Antal Kode Kategori
94 94 856 0 Ikke nævnt
6 6 59 1 Nævnt

100 100 915

Svarprocent: 100

V64 8907 TIL: VED IKKE
Specielle spørgsmål til o

714-715. Hvilket eventuelt hvilke lande vil De rejse til (bortset fra rene gennemrejser)?
Ved ikke

% MD% Antal Kode Kategori
33 33 305 0 Ikke nævnt
67 67 610 1 Nævnt

100 100 915

Svarprocent: 100

V65 8907 FOR/IMOD EF
Specielle spørgsmål til o

716. Hvis De i dag skulle stemme om tilslutning til det Europæiske Fællesmarked, ville
De da stemme for eller imod
dansk tilslutning?

% MD% Antal Kode Kategori
44 44 406 1 For (GÅ TIL

SPM. 718)
41 41 376 2 Imod
15 15 133 3 Ved ikke

100 100 915

Svarprocent: 100

V66 8907 UDMELDELSE AF EF
Specielle spørgsmål til o

717. Hvis de skulle stemme om Danmarks udmeldelse af EF, ville De da stemme for eller
imod udmeldelse?

% MD% Antal Kode Kategori
34 60 307 1 For

udmeldelse
6 11 55 2 Imod

udmeldelse
16 29 147 3 Ved ikke
44 406 9 Uoplyst

100 100 915
Svarprocent: 56

V67 8907 ORGANDONOR
Specielle spørgsmål til o



718. I forbindelse med spørgsmålet om transplantationer er det blevet nævnt, at alle
på deres sygesikringsbevis skal
svare ja eller nej til, om man vil være villig til
at afgive organer til transplantation. Ville De svare ja eller nej til dette
spørgsmål?

% MD% Antal Kode Kategori
69 69 631 1 Ville svare

ja
13 13 120 2 Ville svare

nej
18 18 164 3 Ved ikke

100 100 915
Svarprocent: 100

V68 8907 DØDSKRITERIE
Specielle spørgsmål til o

719. Har De hørt eller læst om de såkaldte dødskriterier, dvs. hjertedød eller hjernedød,
og det vil sige, hvornår
lægerne kan erklære en patient for død?

% MD% Antal Kode Kategori
99 99 903 1 Ja
0 0 4 2 Nej
1 1 8 3 Ved ikke

100 100 915

Svarprocent: 100

V69 8907 HJERNEDØD/HJERTEDØD
Specielle spørgsmål til o

720. Lægerne kan nu konstatere, hvornår en patient er død, fordi hjernen er ophørt
med at fungere, men samtidig kan
man kunstigt holde legemet i live. Synes De, at lægerne
skal kunne erklære en sådan patient for død, eller skal man
vente, til patienten er
helt legemligt død, fordi hjertet også er ophørt med at fungere?

% MD% Antal Kode Kategori
61 61 554 1 Hjernedød
20 20 184 2 Hjertedød
19 19 177 3 Ved ikke

100 100 915

Svarprocent: 100

V70 8907 HJERNEDØD I EUROPA
Specielle spørgsmål til o

721. (HVIS HJERTEDØD ELLER VED IKKE) - Danmark er nu det eneste land i Europa, hvor
man ikke bruger
hjernedødskriteriet. Uanset De principielt er imod, mener De så på
denne baggrund at Danmark skulle indføre
hjernedødskriteriet?

% MD% Antal Kode Kategori
5 12 43 1 Ja

16 42 150 2 Nej
18 47 168 3 Ved ikke
61 554 9 Uoplyst

100 100 915

Svarprocent: 39

V71 8907 ORGANER FRA UDLAND
Specielle spørgsmål til o

722. Fastholder Danmark hjertedødskriteriet vanskeliggøres transplantationer. Det
betyder, at danskere må rejse til
andre lande for at kunne få foretaget transplantationer.
Finder De det rimeligt, at andre lande skal forsyne danske med
organer, når vi ikke
selv vil levere organer til transplantationer?

% MD% Antal Kode Kategori
14 14 132 1 Rimeligt



70 70 636 2 Ikke rimeligt
16 16 147 3 Ved ikke

100 100 915

Svarprocent: 100

V72 8907 TV'S UNDERTEKSTER
Specielle spørgsmål til o

723. Det har været fremført som et problem, at underteksterne i TV står for kort tid
på skærmen til, at man kan at
læse dem. Hvorledes oplever De det, synes De at underteksterne
står for kort tid på skærmen?

% MD% Antal Kode Kategori
26 26 240 1 Ja
71 71 646 2 Nej
3 3 29 3 Ved ikke

100 100 915

Svarprocent: 100

V73 8907 GENERENDE
Specielle spørgsmål til o

724. (HVIS JA) - Føler De det meget generende, noget generende eller mindre generende?

% MD% Antal Kode Kategori
7 28 68 1 Meget

generende
10 39 93 2 Noget

generende
8 30 71 3 Mindre

generende
1 3 8 4 Ved ikke

74 675 9 Uoplyst
100 100 915

Svarprocent: 26

V74 8907 SAMFUNDET SVIGTER
Specielle spørgsmål til o

725.Man taler ofte om, at samfundet på mange måder lader de unge i stikken. Mener
De denne påstand er rigtig?

% MD% Antal Kode Kategori
32 32 291 1 Ja
55 55 505 2 Nej
13 13 119 3 Ved ikke

100 100 915

Svarprocent: 100

V75 8907 BRUGER BRILLER
Specielle spørgsmål til o

726. Har De briller

% MD% Antal Kode Kategori
64 64 584 1 Ja
36 36 331 2 Nej

100 100 915

Svarprocent: 100



V76 8907 SER TV MED BRILLER
Specielle spørgsmål til o

727. (HVIS JA) - Bruger De briller når De ser TV?

% MD% Antal Kode Kategori
47 74 434 1 Ja
16 26 150 2 Nej
36 331 9 Uoplyst

100 100 915

Svarprocent: 64

V77 8907 PAVEBESØG I DK
Specielle spørgsmål til o

945. I begyndelsen af juni kommer pave Paul den anden på besøg i Danmark. Har De hørt
eller læst herom?

% MD% Antal Kode Kategori
96 96 881 1 Ja
3 3 32 2 Nej
0 0 2 3 Husker ikke

100 100 915

Svarprocent: 100

V78 8907 TROSFORSKELLE
Specielle spørgsmål til o

946. Paven er jo den katolske kirkes overhoved og besøger således et protestantisk
land, hvor den lutherske kirke er
statsreligion. Mener De forskellene mellem den lutherske
og den katolske kirke er meget store, store eller ikke så
store?

% MD% Antal Kode Kategori
17 17 152 1 Meget store
26 26 242 2 Store
33 33 299 3 Ikke så

store
24 24 222 4 Ved ikke

100 100 915
Svarprocent: 100

V79 8907 FORENE RELIGIONERNE
Specielle spørgsmål til o

947. Mener De, at såvel den lutherske som den katolske kirke skulle gøre sig store
anstrengelser for at forene de to
kirker til en fælles kirke eller mener De, at det
alt i alt er bedst som det er nu?

% MD% Antal Kode Kategori
13 13 116 1 Søge en

fælles kirke
64 64 590 2 Bedst som

nu
23 23 209 3 Ved ikke

100 100 915
Svarprocent: 100

V80 8907 MEST POSITIVE TRO
Specielle spørgsmål til o

948. Hvilken af de to kirker, den lutherske og den katolske, tror De har vist sig
mest imødekommende for at forene de
to kirker?

% MD% Antal Kode Kategori
11 11 104 1 Den

lutherske



11 11 99 2 Den
katolske

78 78 712 3 Ved ikke
100 100 915

Svarprocent: 100

V81 8907 PAVEN TALE I KIRKE
Specielle spørgsmål til o

949. Paven skal overvære en gudstjeneste i Roskilde Domkirke og i den anledning er
der opstået en strid om, hvorvidt
paven skulle kunne tale i forbindelse med gudstjenesten.
Nogle mener, at han skulle have lov at tale, mens andre
mener, at det er forkert,
at paven skulle kunne tale under en protestantisk gudstjeneste. Hvad mener De, skal
han
kunne tale i forbindelse med gudstjenesten?

% MD% Antal Kode Kategori
79 79 720 1 Ja
9 9 81 2 Nej

12 12 114 3 Ved ikke
100 100 915

Svarprocent: 100

V82 8907 FREMSKRIDTSVENLIG
Specielle spørgsmål til o

950. Nogle paver er mere fremskridtsvenlige end andre. Tror De, at pave Paul hører
til de mere fremskridtsvenlige
eller de mere konservative?

% MD% Antal Kode Kategori
54 54 492 1 Fremskridtsvenlig
13 13 117 2 Konservativ
33 33 306 3 Ved ikke

100 100 915

Svarprocent: 100

Universer

Univers

 Aldersgrænser

Danske statsborgere på 15 år og derover, bosiddende i private husstande.

 Boligforhold

Danske statsborgere på 15 år og derover, bosiddende i private husstande.

Koncepter

Specielle spørgsmål til o

Specielle spørgsmål til omnibus nr. 07.
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